Встреча группы "Танцы минус" с поклонниками в тезисах. 18.06.2004 г.

Вместо 16.00 встреча началась в 16.30. До этого ребята репетировали. Пустили всех, кто пришел. Фамилии не спрашивали, со списками не сверялись. В начале чувствовалась некоторая взаимная неловкость и скованность. Народ смущался что-то спрашивать, а Слава на нас выжидающе смотрел:). Чтобы как-то разрядить обстановку, Слава решил для разгона показать нам клип на "Жуть" и сыграть 2 новых песни. (Перед тем, как играть, попросил выключить диктофоны, или хотя бы положить их на сцену, чтобы запись была хорошая). Никто не признался, что записывал:)).

Потом начался разговор. Начал с вопросов "Как дела? Что нового?" Много говорили о чемпионате Европы по футболу в Португалии, о позорном выступлении нашей сборной. Болея сорвал на трибунах голос. Ругал Булыкина, что только в клипах голы забивает. (в клипе гр Рефлекс 4, в чемпионате за 13 туров 1). Филиппу опасно по улице ходить, потому что на Гусева похож, но играет лучше. В хоккей. На Playstation:)).Я спросила, что он там делал в свободное от футбола время. Сказал, что купался, а больше ничего не радовало, так был расстроен проигрышем сборной. Волны в море были большие, однажды чуть шею не свернул. Купил там прикольное колечко, которое во время встречи крутил на пальце постоянно. Про то, почему Кушанашвили выбежал на поле во время матча с португальцами – запланированная пиар-акция. Они ее обсуждали, когда Слава на Европе+ был. Удивительно, что только Отар на поле выскочил, потому что поле не огорожено и полиции почти нет. А которая есть тихо сматывается от английских болельщиков в противоположную сторону. А они в это время кидают подожженные канистры в автобусы.

На другие темы...

Клип: Спросила, почему такой мрачный в клипе – примерный ответ был "Ты меня мрачным не видела!:)" С показом клипа на MTV какая-то проблема, обманули их, доверчивых, обещал на Максидроме разобраться (однако, чтобы разобрался, не видела, если только за кулисами, или путем показа его на многотысячную аудиторию)

Альбом: с большой неохотой отвечал на этот вопрос. Сказал, что если бы пить не бросил, давно бы его записал, а так очень много интересного вокруг замечается. В ходе беседы Слава попытался продемонстрировать нам юмористические способности Миши, но тот застеснялся, сказал "в следующий раз". На мою реплику "В следующий раз – это года через полтора?))". Слава сказал "Осенью. Тогда поймем в октябре или в ноябре будем альбом выпускать". Выяснилось, что с Real-records они больше не работают, с тех пор как руководить ей стал Иосиф Пригожин. С трудом забрали оттуда свои пластинки. Где дальше будут выпускаться, пока не знают.

Об оф. сайте и об отношениях между сайтами: Часто читает, что мы "царапаем" на обоих сайтах. На официальном обещал выложить все клипы группы. Сказал, что надо заканчивать гонять блох и работать вместе, обращаться к Наташе Михайловой. Если есть вопросы и проблемы, к нему можно обращаться. Очень его повеселило слово FAQ (часто задаваемые вопросы – если кто еще не знает:)) И вообще он мало что понимает в том как что делается на сайте. Одна девушка спросила Мишу, почему у каждой девушки на лбу должно быть написано Хо-ха – он ответил, что это было 5 лет назад. После этого Слава сказал, что если мы хотим, можем составить анкеты, и они могут их заново заполнить. (прим. – анкеты уже составляются)

О фестивалях (Мегахаус и Нашествие): Все это частные мероприятия, посвященные определенным целям. В Мегахаусе не будет участвовать, во-первых, потому что через неделю после Максидрома, а во-вторых, потому что у Капитолины определенная концепция, в которую они не вписываются. В Нашествии тоже постараются не участвовать, если будет возможность, потому что по его мнению Наше радио пытается совместить несовместимые вещи.

О выступлениях в Петербурге: Нет хороших клубов (уровня 16 тонн), Рэд-клаб еще более менее. Снобистская публика (пальцы веером). Концерт в ДК Ленсовета ему понравился, хотя они были очень уставшие.

О дне физика в МГУ: "Ну мы же извинились!" Позвонил знакомый олигарх которому трудно отказать. Потом они поняли свою ошибку. 

О клубе Парижская жизнь: Не хочет, чтобы мы туда ходили из-за публики. Их слушает не только молодежь, но и люди более старшего возраста. Нужно зарабатывать деньги. Если клуб платит как за концерт в Челябинске, проще сыграть в ПЖ.

О подарках: Любит любые подарки кроме животных. А если кто попадет в его квартиру, подумает, что там живет маленький любитель мягких игрушек:)))

О Фабрике звезд: Музыка для ПТУ-шников и рабочих. Чтобы работали на конвейере и не думали. Вроде встал в 6 утра, пошел на работу, потом вечером посмотрел ФЗ или Аншлаг и спать. И вроде все в жизни есть. И должны быть мальчики с гитарами и девочки с сиськами, все должно быть уравновешенно.

О пиратстве: С региональным лицензированием невозможно бороться, потому что на любую продукцию администрация какой-нибудь области наклеивает свою марку за несколько центов, и продукция становится легальной.

Почему решил провести встречу: Я же обещал, и вы этого так хотели!

Про сон: В последнее время на сон нисколько времени не хватает. Спит примерно 7 часов. Миша - 8-9 часов.

Хобби: Раньше думал. что музыка – хобби, а теперь нет. Еще раньше марки собирал. 

В Тонны не пускают в спортивной обуви – предлог чтобы не пускать сомнительных личностей

После разговора Слава раздал всем желающим автографы и сфотографировался, а потом убежал на программу "Свобода слова", оставив с нами остальных ребят. Они тоже раздали автографы и начали репетировать и настраивать звук.

Встреча закончилась примерно в 18.00. Проходила в очень теплой и дружеской атмосфере. Единственный минус – было очень плохо слышно вопросы тех, кто сидел подальше. Поэтому приходилось напрягаться и переспрашивать. А можно бы было поставить микрофон:)

Лучшая фраза вечера: "Если вы когда-то хоть на минуту подумали, что мы вас не любим, вы в этот момент сильно ошибались!"

Слава, спасибо за это! 

